

licitacoes

De: "licitacoes" <licitacoes@saaecarmodocajuru.mg.gov.br>
Data: sexta-feira, 18 de agosto de 2023 15:09
Para: <licitacao@metalsaf.com.br>; <pregaoeletronico@saaecarmodocajuru.mg.gov.br>
Cc: <licitacao2@metalsaf.com.br>
Assunto: Re: Solicitação de Esclarecimento Item 1 e 2

Boa tarde!

Informamos que será aceito medidores conforme Portaria 155/2022 (Q3 e Range de medição), a qual se encontra em fase de transição, desde que atenda aos outros requisitos especificados no quadro de descrição dos produtos.

Atenciosamente,

Alexsandra Teodoro
Pregoeira

From: licitacao@metalsaf.com.br
Sent: Monday, August 14, 2023 3:59 PM
To: pregaoeletronico@saaecarmodocajuru.mg.gov.br
Cc: licitacao2@metalsaf.com.br
Subject: Solicitação de Esclarecimento Item 1 e 2

Bom dia prezados !

A empresa Metalsaf Indústria e Comércio LTDA, vem por meio deste solicitar esclarecimento quanto a portaria do edital PE 20/2023, e aceitação dos novos hidrômetros de acordo com a portaria VIGENTE 155/2022.

Vale ressaltar que aceitando o "Range de medição" (que é um hidrômetro equivalente, porém melhores e mais precisos que o Classe B) acarretará uma maior disputa no processo e assim, uma contratação com menor valor para a autarquia.

Ressalto também que várias companhias de saneamento já estão aceitando, e podemos citar entre estas: CASAN/SC, EMBASA/BA, SANEPAR/PR, COPASA/MG, DESO/AL, CAERD/RO, ATS/TO, SAEG GUARATINGUETÁ/SP, SAAE CAPIVARI/SP, SAAE CARANGOLA/MG, PARAGOMINAS, SAAE JUAZEIRO/BA, SAMAE TIJUCAS/SC, SAMAE BLUMENAU/SC, CISAM-SUL/SC, DMAE PORTO ALEGRE/RS, SAAET TAQUARATINGA/SP e entre muitas outras autarquias.

A Metalsaf, se coloca em inteira disposição para sanar eventuais dúvidas.

Cordialmente,



Breno Fonseca

Licitação

licitacao@metalsaf.com.br
(38) 3229 4550 / 4569
(38) 9 9957 - 8108

